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Reset > Settings & Data

“HeD| 28 =D\ 8ol J]” (22H 01 XI)E & oA Al 2.

Reset > Variable Memory

“DE HZ2cle WS AHHISH|” (34110 X)E & R6HA AIL.

Reset > Initialize All

“H&I| =I|2tolJ1” (6HIOIXI)E FZot Al L.

Get Started

“HAHD| “Get Started” 3H21” (6HI 0| X|)2 EXZ3HAIAI2L.
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& Xt= Contrast 2 Auto Power OffE X 2lst 2= HAD| &2 x=J|3H&LICH
CotHS HE2 L Ans HIOIEE M2s 2= HIOIEHE f

1.® J1E F2 10 AL B oto|2S Heist £ @ I E S ELICL
2. ® I8 ¥ 2 [} S [Reset] > [Settings & Data] > [Yes]S I EH&tLIC.
« 4™ HOME &tH 0l EAIELICH

CATALOG 0l 5+ AtE ot

CATALOG U= E EAlctHd®H @ 1€ SELILL 0 HiRe=
o &M MEH(EAIE ot =Sl £8)0 HE H

U= HAD| 41 =

s, 32 8FE B0 &SLICH
Emmlmﬁmﬂﬂﬁllﬂ
Probability >
Numeric Calc >
Angle/Coord/Sexar

0fl: Calculate 24 2] CATALOG 0l &=
=9

+ CATALOG Hi=0IAM S8, &=, J|SE Lot= Y- et 2= “102 Hak (41
HOIX)S & XS AIL.
« 2ZFAHAD B Y, B, JISOll THE EE2= “HAI| @ AFZ0HD|” (5401 XI)2I Al

OH
= o
A AHS EXGHYAL.

TOOLS 0l = AtE0olJ|

@ 912 =32 O LIEFLH= TOOLS Bl

1S = 2
ot SFES 740 2B i &S0l ZEEN ASLICH

0d: Calculate ¢ TOOLS 0l =
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Table Range
Define f{x)/g2{xlr

Table Type -
Edit >

0ll: Table &1 & TOOLS 0l 5=

Fo)

- OF2H Dl Br=22 0f2) H A ol 2ELICH
- Undo(“Z X 3 A” (26T 0/ X]) & X)
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Bl I AHOILL HMIE RAXIE 2RO E2 ZEA0| &0 HE0 2SS LA A
MOl BT SIXIS B a & & ASLICHL HA EHA (12 RE S22 22 3|40| €
LICt.
D@m Vo O ?ﬁﬂi
"o ~"0 ~{"0
|[ESSETEN
DHXIZ 9] RS HAGHHH @ JIE 271 [Undo]S HE4E 2 @ IS
=[Sy
93 FAB I XXES OHAl A86I2H @ 12 $ 21 [Undo]Z & eist
CHS CHAl @ 918 ST
|2t ZERAIS Q142 AIR5}D
Uit Lg e e+ [T2 pag

1D7@®6RQRQ@®@(INS) |1+E

@ 1+E

oo Gl ®@(NS) IS S28 0+ 9] TR0l ol5f Utgl= &
20| ol r%m SLICH

SOHM)| 28 2E(Linel/LineO £ &=
Linel/DecimalOCt ol &)

SOMI| RN E BIE SIAEDL BT HAS AR As
EHﬂI%*LIEP S ZXHO2 &Y U LM BC A4S HEE

Ch ®@(INS). HA = &2 2EOIAM “PR BAIED, SOIMI| 2E0A S
‘"2 EAIFLICH

4> I
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= H| &

— —

Stz A&

@, 0, ®, D I AME5H0 At H A2 BHLIC

-—

0l:7x8-4x5=36

o O
7x8-4X5

7X8>4X5

36

Of ¢ Y82 SETTINGS 02l & M Input/Output £ 0l et CHE

(Input/Output: Mathl/MathO 5= Mathl/DecimalO)

@703 =73 3

(Input/Output: Linel/LineO &= Linel/DecimalO)

713
7®3 TN

2%(01%#) ELS]

(Input/Output: Mathl/MathO 5= = Mathl/DecimalO)

®E(=5)20103

(Input/Output: Linel/LineO & = Linel/DecimalO)
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3
2®1®3| (¢ 1 N(b)

(@) 27X, (b) 22, (c) @42

2 1 _13
===
ul 3 2 6
(Input/Output: Mathl/MathO)
¥or [ &
2,41
2030®®E(=5)10102@® |3 2 13
B
(Input/Output: Linel/LineO)
243+11142 1‘3 :
23D 1®1®269 -
9|
HeE ZoH O 2= A28 =0l EAIELIC
Het Z2H HAS 2 S= HE-Z HEotHA S JIE€ =&SLIt. =
I EE=“IIE2s 2 U= HE” (38H0IX)S B0t AIL

el & 4B+, 24 22, 22 JIS 4 Z)IH1020 2 A4t
Z2le B €4S MEotH EAE = 8lsSLICL 0l 32 Hldt Z2le &
= 222 HAIFLILCH

Ol 1: 1111123456 = 123457 1123456

(Input/Output: Linel/LineO)

1®1®123456@ |1141SHRS 155456

el

gt 14111234562 & NS +== 100122 2= 2 42 & HAIELICHL
0 2: 11141234567 (= 1234568 11234567) = 1.00000081

(Input/Output: Linel/LineO)

1@ 1® 1234567 @ 14111 23&15.ED7DDI]DDE1
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24 111412345672 & NS £== 110|182 2= A= 202 EAIEL
Ct.
F9|
« Mathl/MathO 0|2/ J} MEBHEH U= S HAMUHMN E=2 A= S SE6HH 210}
A= gtO2 TAIELILC
—_—A AT OdSFA
T oy T Oy MmO T
Otc 1 E AIE0tH s &=, 552 & L S9s+E A ELICH
5 84 @HB), @@ HS)
FE2 E @AERZBSZ2), ®@MWo) (ot Ms2)
g O ()
0l 1: (52)% = 15625
ﬂ% -
(52)
O5@ ) @36
15625
Ol2:(1+1)%2=16
¥or @ .
(141324
O1H10@2H2
16
0l 3: V2 x 3 = 3v2 = 4.242640687...
(Input/Output: Mathl/MathO)
¥ [1 -
{2 %3
@25 X 36
342
(Input/Output: Linel/LineO)
= .
v{23X3
@2®®3@ 4,242640687

0 4: 532 = 2
(Input/Output: Mathl/MathO)
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¥ [ &
5
{32
®@(Wo) 5326
2
(Input/Output: Linel/LineO)
o) &
5%¥ (32> 5
5@® (Vo) 320@
1
1 =1
0 10
(Input/Output: Mathl/MathO)
¥ [ &
107
100 @ @)@ 1
10
71(102 +35)
@IEFE=A2XOO0O@ IE FE=2AHN 25U F I I2E
“x10%"(Mathl/MathO & = Mathl/DecimalO) £ = “x10("(Linel/LineO =
Linel/DecimalO)S 2 & &t LILCH.
1.23 x 103 = 1230
¥ [ h
1.23%x10°
1(023E 360
1230

+ a\b, + d + a\b, + L2 + L€
c f

1<a<100,1<b<1000,1=c<100
0=<d<100,0=¢<1000,1=<£<100

«10V2 + 15 x 3\3 =453 + 10v2 ...V &
« 994999 (= 297111) = 3129.089165 .
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EAE
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oiol, #A=z 12| & ¢

| Ol

®D(r)E =dM zE LHE | Ct.
n= 3.141592654= HA|IE| XICH LS HIAHO CHol M=
3.14159265358979323846260| At=&E LILCH.

| itz 0o 2 e

M@ (e)E =M eE LHELIC
XPOE‘EJQI = e= 2.718281828% H AI T/ XI Bt LHE HI A0 CHoHA = e =
2.7182818284590452353602t At=Z & LIL}.

Herols & M

| Jlat ol
B AIEHOl A QTS Ve 9| QT OFRO O BE2 HAF i LSS
LIEFELICH ® 2 @ IIZ AFSHA H& 018 AT B & UBLICH
JH & 01242 Calculate 20l A BF AFS S 4 USLICH
0
2+2=4
+o [ &
2+2
2®2@
3+3=6
+or @ &
3+3
3@3@
+o [ ¥
® 2+2
CERSEEN
o)

¢ Input/Output & & = HZ St HLE Reset £ & (“Settings & Data” &£ = “Initialize All")S =
st ot (M) £= @S S= WOICH H A 012 GI0IE I 25 KIFAZILICH
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4326
14
4x3-7=5
v [
4%3—7
(OI0IA) Q@@O7E
5
9|
Hok 2D Rrolo B2 2 TE AR T (2E) L= P(LER)I} EAG L
Q) IS AIB5I0 2ol He2 AJEY 4 USLICL 0l 2L BN
ESEUS QYL OIS ANBH EHAS HYSLICL
=L _AL —_
| i A DI 22I(Ans)
F S8 OHXI2 A&t 2= Ans(HA) B2l 0l HEE LICH
Ans 22| & NS0t &2 Aok =2
O: 3x 42| ZUE 3022 Lt
346 | 12]
¥or [
Ans-30
(0l A) @306 5
5

tII

Ol

Ans |22 LIS TaAly 4

Ol OtcHOl EAIE Hl &b =2H:

y
123+456 =579 789 -579 =210
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123B456 €0 | 579]

+o [
788—-Ans

(0101 M) 7890 @) @

210

|24, B,C,D,EFx,y,z2)

H=0l gtS MEot, HAUAM 1 B+=E AtSELICH

B=123456
C=1234567 [=12345673
E=123456789 F=1234367330
¥=1.2345:01° =]

2=0

@ S22 8 82 A,B,C,D,E Fx 0l HEE A4S BE0F= 5t
0l

O

ol [-_E'_

.0l SHHOIA 282 &4 “Norm 1” Number FormatsS Al
. SHSE €0 H O L= @) IS FELICL

P

3BH569

= [A=] > [Store]% S ERSIL|CL.
5(%, 8)2 ZtE B ANl MAEGHLICH
L

E=0 |

Ha: A 22 12 HASH)
1.6 IIE SE SA=]2 X ZAISLIC
I
2. (D IIE SELILCL
e 243 10| Y= HEA 3040| TAIELICH
[a="1 |
3. @ |2 SELICY.
[ EST— -0 |
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i
lo

19 282 X (A @) 18 T2 CHS [Edi]8 S2g & ASLICHL D8 012AE
U2GIK U2 BME FHRUS HASLICH /A5t AS YA = @ II8 +SLIC
B 2= SOI0IA B4 ZE EAIAIG K24 0t0120] LIEFLI 2Z HAIE &
48 +3E 2+ 9SS A0IBUG

B=0.12345678  B=[(2)

C=3.14159265  D=5.3

E:"I e C 300 F=|:|

x¥=0 =[]

2=l

0] 3: = A9 LIRS 2227

(0fl 121 288101l A H =)

1. @ I|E +2 5 [A=] > [Recall|2 & E4EHLICH.
« D249 “ADF S LT

(Al
2. J|E =5LICL
e JHH HAE AL = =4 =LILCH
Vo [ "
A
8
O 4: 2 A9 LHE 2 108 £ AHGHD|
(0 12 2 H KA HI =)
AXT0 ‘
® @A) X106
80
*O010 BEAE (H2 5 AEEHLICH D IIE FE US Hol= B
OIS0l SHEot= JI12 SSLICH B4 01202 v 2215t 3 ® O ()
L= ®IIE SE 4= USLICH

|2 H22I2 LHE AHIGHI

@0 IS FEHL A B2 HASHHLE HAII S HE Ans B2
cl & B+ UWEsE2 RXAELICH

2= HE2cle WES ANotHH Ot E2XHE oY Al 2.

1. @ 318 FE1 AL g otol2s &E—.“ﬂialé—%—%u Ct.

2. ® I8 %2 U3 [Reset] > [Variable Memory] > [Yes]S & €4 &t LICH,
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i

| Tl= FORMAT Uil =€ AtE0ot HAIE A& 21t
Cteter HAIOZ HES &= AZLILH

Standard
Decimal

ENG Notation
Sexagesimal

| FORMAT iz =22

Ol Ol &=: Ol 8AlOZ HEH
Standard Standard (22, z, V &A! I8t
Decimal A
Prime Factor 20l FZof
Improper Fraction b=
Mixed Fraction e+
. st HO|(ax10" EA!, =322 L}

ENG Notation £ Qs T4
Sexagesimal &, &, XZ(60 &l =)
F9

JIE EXE i LEtLi= Ui &2 S EAIE AHAH 200 T2t CHELICH &

ot HEE = Ql= Ha 2O ZAIEH JIE =d S UlwIt LIEFLEXR &S LICH

EEREESS
1
3—2=%=1.5=17
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Ol il =E JIE22 HAIE H Z2UE A 2 HEtst TS HE=
Z HEtetLICH ORI 2 HEts F Aot e Ha 22 SO0t LICH
(Input/Output: Mathl/MathO, Fraction Result: Improp Fraction)

1.3+ 2 Hl&tsS AdigLlTh

¥ B e
32
3269 3
H
2. HAHZHE A% g2 BEGe M @ I E 21 [Decimall2 & &4st
= @ I8 FSLt
¥ @ e
32
1.5
HAM ZIUE HESZ HEGHEHH @ J|E 521 [Mixed Fraction]2 &
EistE @ J|E SELICH
¥ @ e
32
1
12
4. HES FA0tHH @ I E FSLICH
o A 1HAHI2 Rl AHA ZUE HAISLIC
¥ @ e
32
3
2

LICH
F2l
+ SETTINGS 0il 7= 2| Input/Output & & 0ll Mathl/MathO L= Mathl/DecimalOE & & &t
Z2+ L&)t LS Standard HAIO 2 BIEHE & ASLIC

Ol Z&= AF20H0 H A 21 E Standard &£ = Decimal @402 HEt
(@]

Ol:xr+6= % n = 0.5235987756 (Input/Output: Mathl/MathO)
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n+b
®OWO6@ 1
i
B
@ Standard
([Decimal]2 & E{&LICt.) |[ENG Notation
Sexagesimal
.?m i
n=
(A2 ZtO 2 BIBHELIC)
D.5235987756
ecima
ENG Notation
Sexagesimal
.?m i
n=
(Standard A2 =2 HatetLILC) %n

& A& 22| 22 FORMAT [l =0l Al [Standard]E & ®iot®H HAl=l g0 ©

(o
m

Mathl/MathO = Linel/LineOJt SEiE AEHOIAM A== gt HE&H Z
o 264D

Al &

ol &
= 7

o
ol

S0 6 el ®e(=

3
i

FEHANL.

Calculate 0 Al 10X2|E = UoHAl = 20|12 &2 =2 A2 =

ol = AsLICH

0l: 101401l CHoll Q== 2ol s~ ot

¥ [ e
1014
1014 @9
1014
¥ [ .
1014
@) — [Prime Factor]
2%3x13°
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*1018081 = 10092

2036162 ‘
2036162 @D
— [Prime Factor]

2X¢1018081>

S EAIE 24 = A% 40| HADIZ2 242 HEE £ Qe A4 3Y)
HAEZUE HES E= 22 HEE > ASLICH
13 1
—_— = 3 —_
4 4
(Input/Output: Mathl/MathO, Fraction Result: Improp Fraction)
13@4@ 2
— [Mixed Fraction] 3y
— [Improper Fraction] 14—3
_13_, 1 o .
Al 2:3.25 = 2 3 T (Input/Output: Linel/LineO)
300256 | 3. 25|
— [Improper Fraction] | 13.4]
— [Mixed Fraction] | 311.4]
1S 11 DI
[ Y P W
HAIE HA 2D O X4 B22 329 Hi£=01 102 502 HEtol) &
UE HEAE 2= ASLICH
12342 AT S RS2 0SSN FT AZ2Z 0ISAIHAAM S8
Ho|2 HEELICH
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1234
2. [}S XXRS 23510 ENG B8t D=2 S0 LICH
L4 &
1234
— [ENG Notation]
1.234 %1075
-ENG BiE DC0| SOOI H A 2D 28 H)|2 Hate D %
==0| TAIELICH
+ENG HE RPENM © L S AI20I0 It AXES 0ISE £
A LICH.
+o [ L
1234
®
1234 <0%%
Yo [ &
1234
®
1.234 %1075
¥ [ L
1234
®
0.001234 x5
3.ENG B8t DEZ E25/318 02 24 A2,
- )23 ENG 18t D=2 E25t10 CIAZ 010 A %IF AF2t & LICH
Wor [ &
1234
0.001234x1e®
@ =@ IS SHENGHE RCE Z28 25 YUSLICH
=]
*ENG BHE REWN= A H A0 EIrsELICEH M HAS AlESHH S ENG B
2 2 E S=0tAA
A SHC B2 =
60X+~ HEHE, &, = H A
10212 2t HIAF ZHE 60%I 4 O 2 BIEHer & USLICH



J 1002 2E & 2NE 6082 22 B
1.25 = 1°15'0"
¥ [ &
1.25
10)25@ .
r
¥or [1 .
1.25
— [Sexagesimal]
1°15'Q"
|607£|—’|‘— 2t & U HASHD]
HAIE 2= 608 2t 2 HEG= A 20 = 608 =~ gt= LS ot H &t
ol AI =g =& USLILCE
Ole =2 6048 = gi= =0k fet 23 LICH
{E} ®D(°99){Z} ®D(°919){=} ®D(°99)
T E2 00|02 &4 RHIE L Hol0F &L [].
2°20°30” + 930" Hl &t =SB CIE2 2 Hot Z2UE A 22 H
ststL| Ct.
2°30° 30° +0° 9° 30°
2@ D (°999)20® B (°999)30® D (°999)D
0® D (°999)9® D (°299)30® D (°999)@
2930'0"
Dmml:l a a a ‘D
(Aa gtoz waar)) |[2°20°30°+0°9°30
— [Decimal]
2.5
2° 30° 30° +0° g9° 30°
(60X TAIZ SOFELICH)
@ — [Sexagesimal]
2930'0"
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A= I,

Ol Z2liA=E 2= AL Bl S8 8, &=, =0l Uloi £ &L
ChOJI0A B8, 84, )I2E &
M LIEFLE= CATALOG 0 =0l EAlH=E =A%t S LU

xol
s OII0 ZAIZI X 22 S8 AHAD| & CATALOG Ui &% JUSLICHL SE S M
20 CHet FOt B2 = 2 HAHD| o S FIoHA AL,
o AbE SOl HAHD| b HIAD| 0| ZAISt= St et L2 HH, &, IS E 2
Ot & == UsLICH L& 4= QU= BE, &=, JIs= CATALOG Ul =0l LIEFLEX]
2 SLICH
StA 2 M
[ R | —

Ol HUME EXS 235t 5 o

LICt: @ — [Func Analysis].

W

A O
T AN

1
=2
&
%
iz
0
il

rr

0Ojeq al st
o o [=]

| Logarithm(logab), Logarithm(log)

® @(log) £ = @ - [Func Analysis] > [Logarithm(log)]S AFZ 60 logab
£ log(a, b)2 LEELICH a0l CHoll Ot RE LSGHA H2H =) HEHS

2 100] 222 AFEELILCH

0l 1: 1og101000 = log 1000 = 3

7o B
log (1000’

® @(log)10000) &

0l 2: log216 =4

7o 1
log{2, 163

®@(log)2® O(,)16 D @

i

JI((£ = @ — [Func Analysis] > [Logarithm(logab)])= S0l AtEE ==
UKXIBH SETTINGS 0l = 2| Input/Outputdl CHoll Mathl/MathO & = Mathl/
DecimalOJt S &iE A0St JIsSELICEH 0131 A20= JI K0l LHEH gt S
2 =6 OF & LICH.

0l 3: log216 = 4
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¥ B
10g,¢16)

@2 1669

| Natural Logarithm

® @) (In) &£ = @ - [Func Analysis] > [Natural Logarithm]S AFZ 50 “In”
£ L= eLIC

0l In 90 (= log.90) = 4.49980967

Vo
1n {3907

® & (In)90® &

4.433980967

Jw
U

Ol I—IO.“A_IL XX=2 )\3 S

=
C omE Tod T e

LICt: @ — [Probability].
| %

% 2 CHS 0 3tS A5H0T 22 20| M EDH FLICH

-

0l 1: 150 x 20% = 30

150®)20 |158x=20% ‘
— [Probability] > [%]
€@ 30

0l 2: 6602 880°] T HAIEQIDIE REHCE. (75%)

66032880 |s6G+880%
— [Probability] > [%]
@ 79

ol

0l 3: 35002] 25% ZAE *8tL}. (2625)

[

35000350025 |3500-3500%25% *
_ [Probability] > [%]
€@ 2625

| Factorial(!)

Ol 8+=0E= &2 H=0 g2 Hss FELIth



(5 + 3)! = 40320

O5@30 |[¢5¥3) 1 ‘
— [Probability] > [Factorial(!)]
@ 40320

| Permutation(P), Combination(C)

= mPr)t L& (nCr) & ==.

10042 IEC2RE 4HS HEHE [0 ItsE =L L X8| £2 &
X5t
=g
10 (10P4 :
— [Probability] > [Permutation(P)]
46 5040
e
10 [10€4 :
— [Probability] > [Combination(C)]
460 210

| Random Number

O] == 0.000~0.999 H=2 0 A /Al tt=E MHSLICH. SETTINGS 0
% 2| Input/OutputOil CHoll Mathl/MathOE A &6t 2ot 242 HAIE
LICF.

|: 3Xtel E =2 == Fol)|

1000 |10G0Ran# .
— [Probability] > [Random Number]
@ 312
(Bote 2 00 GHELUICH)

| Random Integer

Ol Bta= KIHE AIZ 2EI 2 2t ALOIOfl QI AF LH A2 MASHL|CY,
1~6 ALO| S| Lh= A =5 MAGH|
— [Probability] > [Random Integer] |RafTht#¢1, &)
1®O(,)BO
€@ 5
(2= 2t ASOICHCOELICH)
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AL T

=Xl A&t

Ol B2llME ZX2 8ish S e = U= Y L &0 Coll &H &
LICt: @ — [Numeric Calc].

| Absolute Value

+=is [ Ol &= E=ol ZUi= *&LILC

mio

Al 4

0Ol:12-7]=Abs(2-7)=5
(Input/Output: Mathl/MathO)

— [Numeric Calc] > [Absolute Value] |2-7
207@

(Input/Output: Linel/LineO)

[
— [Numeric Calc] > [Absolute Valug] |08 ¢2~7?
2070

| Round Off

Round Off & ==(Rnd)E AtZ0ot™ & {2l Number Format &£ & 0f tct ol =
O A== g0l Br=& ELICH OlIE =0 Number Format & 80| Fix 32! 2 <
Rnd(10 + 3)2| LH2 ¥ HE Al Z 1= 3.3332 LICt. Norm 1 £= Norm 2 &
HMS AME20IH 214D} Jt4 B2 1MH M XielolA etsS= & LICH

O EAl MHH==2 Fix 30| AEEIAUS W Ct
2 Rnd(10 +3) x 3
(Input/Output: Mathl/DecimalO, Number Format: Fix 3)

0l0

Hets Aeioh)]:10+3 %3

¥ [ Flz e
10+3%3
103X 369
10. 000
Rnd{10+3)x3
@& — [Numeric Calc] > [Round Off] |*" '
103 3
D303 9.1989

2T B9, 2HE/NDHE, 607 2

J

O| I—iO.”}\_ILIII-O AoHoF% IE%I

— L T

& LICt: @ - [Angle/Coord/Sexal.

!
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T AN

rir

IH, &=, JIS0ll CHol &
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| Degrees, Radians, Gradians

=2 o= I|I—| sHL|C}.
£ X & &Lt

)
SIS ME POi 2 g+ 849 = UAsLIbh

— [Angle/Coord/Sexa] > [Degrees]

— [Angle/Coord/Sexa] > [Radians]
— [Angle/Coord/Sexa] > [Gradians]

0l m/2 2+CI 2F = 90° (Angle Unit: Degree)
®O®2 |z, " '
— [Angle/Coord/Sexa] > [Radians] 2
® 90

| Rect to Polar, Polar to Rect

‘Pol’S HNNEE IHE2 HEGIH, ‘Rec(’= 2HES NDHE2
BtstHL|C.
Pol(x, y) = (r, 6) Rec(r, 0) = (x, y)
Y P(x,y) i P(r,8)
""""""" 1 Pol
! E— r
y : g
Rec 1)
X 0 X

0" —x
121 &0l SETTINGS D‘“TrO“/H Angle Unit2 XI 8 3A Al 2.

« &S =305
crH 6, el x X y0ll CHEE A& 2= 242 B4 x & y0ll ME S LICH
« Hl&H Z2 o= -180° <9< 180°2 HA0MA HEAIZLILCH.
x|
g 4 ASLICH

Pol(2t Rec(= Ot A& 4O HIA SHHOIA ALS

Calculate, Statistics

ol 1: B DEE(N2,V2)2 2R E 2 & 251 D|(Input/Output: Mathl/MathO,

Angle Un|t. Degree)

— [Angle/Coord/Sexa] > [Rect to Polar] Pol(42,42)
@20®0O( @200 ® s et

0 2: 2XE(W2, 45°)2 X WA H 2 B 261D (Input/Output: Mathl/MathO,

Angle Unit: Degree)
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¥ 1
— [Angle/Coord/Sexa] > [Polar to Rect] |Rec({2.45)

@20 ®0O() 450 @
=1, ¥=1
I, &2 =
Otchel Il £= 0= &== AME0tH 608 = J|SE e = USLICH

).
®D(°99)
— [Angle/Coord/Sexa] > [Degs Mins Secs]
AHAIEH LHE2 “608 = HENS, &, = A &H” (39HI01 X)S F RO AIL.

M A AFDE

O T Ly

PELEES

ANSM &= Old Hs &S2 AIE0H0H 288 &= ASLICH
@ - [Hyperbolic/Trig] > [sinh], [cosh], [tanh], [sinh™"], [cosh™"], £ &=
[tanh-1]

24 U 282 Ao S =X ESLUICHL

0il: sinh 1 =1.175201194

sinh¢1>
— [Hyperbolic/Trig] > [sinh] 10) @

1.175201194

e
a2 =0t I L= s §2S ME0HH 238 g = ASLITH
=] 0l &=
(sin) — [Hyperbolic/Trig] > [sin]
— [Hyperbolic/Trig] > [cos]
— [Hyperbolic/Trig] > [tan]
® En(sin™) — [Hyperbolic/Trig] > [sin™!]
® @3 (cos™) — [Hyperbolic/Trig] > [cos™]
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® G (tan™) — [Hyperbolic/Trig] > [tan"]

Hot= =25t &0l SETTINGS 0l 50l A Angle UnitS X &Gt Al L.

sin 30 = % (Angle Unit: Degree)

sin{30) ‘

G300 @ 1
2

J| E}
HeD| Il2 g8 = A= & & J|S= [Other] Ul = =2l & &
et = ASLIC — [Other]E AFE0tH &=+ 2 J|S D‘“'J'Tr% HAIEL
Ch. 0IE E0{ Ans2 25N M I E 2 HU LS &S Halsh 4

|

ASLICH @ — [Other] > [Ans].
ci H= 2 91 &0 oY ot= [Other] Bl = &t == E s LILCH

Ot =
Ol &= I
Ans
7 ® D ()
e ®®(e)
v ( @®
=~ ( ®@"D)
. 1 ®O@™
2 *2 @
A
- *3 ® ()
, ®0O(,)
( ©
) O,
k-
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fix) & g(x)0fl CHet 2| &HHA S
£ 2L AF=0)|

fix) & g(x)0ll CHE o BFA S5 &
ArE ot |

HeD0= o HEHAS SSet = AMEE = A= E g &It 2
ST USLICLUE SH Aix)=x2+12 “f(" &2 Ho Y¥AOCZ S
Est=f(0)=1<% f(5) =262 AH&E == ASLICH
@ 32 20 flx) L= g(x)Q MO BHAS S=25D “f(” T=“g'E &
SotJ| ?et M=t EAIELIC

g{xl

Define f{x>
Define g¢{x>

xol
o flx) & g(x)2 2| YE A2 Table &2 flx) & g(x)0il A= At=ZE LICEH Table 2401l CH &t
FEE= “=X 2 4A3I1” (69H Ol XI)E &Lt Al L.

| Zo wmAl 251D

Ol 1: filx) =x2 + 1 SSl7|

1. @ J12 271 Calculate & 0I0|2S Heist & @ IIE SSLIC
2. (» 9|12 2 F [Define f(x)]S & & LIC
o ™ fx) HEA 2= 51 HO| EAIELICH

[f{x>d

@@ D1 [f¢xr=22+1

|20 O] BXtO| 2EAHI0AM @ IIE 2
FAI LHERESLICE.
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Of2 == = 6tLHZ 23510 flx) L g(x)0ll S

NOFIE A=V
« SETTINGS Hl=E

OlOIl A & &Her LI L.

=3

ot Input/Output

*1 Mathl/MathO Et = Mathl/DecimalO
*2 | inel/LineO & = Linel/DecimalO
+ ® - [Reset] > [Settings & Data] &£ =

ot
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QR Code J|s AtEZ0lD]

QR Code J|= AIE0l)|

HAD = ADIE XA A2 &= A= QR Code JISE ZAIE £ ASL
Ct.
=S!
< 0] BO XA M= AL =01 AQIE X0 042 QR Code IS 2 oS 4 U= QR
Code ZH=J|JF QLD QIE{YIQ) izt ¢ QICHD JFAEILICH.
0] HIAFDI0l ZAIE QR CodeZ ADIE X2 AM5I0 ADIE &X|JF CASIO & AHOI
E0l HHAS & USLICH
Fol
Ot2 3t8d = GHLIDE ZAIE AEHOIM (B @)(QR) 912 <= [HOICH CIAZ 010l QR
CodeJt LIEFLICH.
- HOME 3gt™
- SETTINGS Ul %= 3HH
-0l 3t
-DE HAD| Yo HA 2D} 5O

2= HAD| 8o H 3tH

.

KtAISE L& 2 CASIO 2 AtO| £ (https://wes.casio.com)E & A oA A L.

| QR Code E AlGHD|

Ol H&ED1 2] Caleulate 24 0fl A HI A Z2 0H0ll CHSH QR CodeE HAIGHLD A
0tE & X2 A2HGH]
1. Calculate 20l A & JIXl HIAS =SHELIC.
2. ®@(QR) I1Z =21 QR Code= EAIEHLICH
s CIAZdI0|2 LEF oI 2A2I0 U= =A=&M QR Code HS
2 QR Code J|1 S22 & H+E LIEELICE CtS QR CodeE E AloHe
HO© L= IS FSLLCL

-

=)

- 0I& QR CodeZ SO0112 2 (V) E= @) I/ Lo 02 =2 LIEHY MK &
oSz A EELILCH

3. A0FE DD E AFE3H HAHD| CIAZEdI0I2 QR CodeE AZHELI L.
* QR Code A2t Bt CHEH A2 = A= =021 QR Code ZH=D[ 29| AI2
A EBHNE XS AIL.
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. }\I-
Code JI§
« SETTINGS

['O

E &X

|_;

e

QR Cod
1 2/ 2
[5%2] “QR Code” & & 0| “Version
U= A& 40| MstE LICH QR Code EAIE X2 6HA
Al5te! D 6tH “Not Supported (Version 3)’2t= Ol Al XD
o2 MHE QR Code= ADIE J|J|2 AM510|0t H &L

D

UjsE
o

H St

e
=2 A
= = =

(]

ik

LS

(et OF HIADIOIA 284

2 QR Code J|SE EA|
OF'— OH

HOlA QR CodeE
FLHERE

Ct.

Codell C|AZE Y
R Code CIAZ 4|0l

= QR

Sk
=

e >

LICH itk ol 24

- =JI 2= CASIO & AtO| E(https://wes.casio.com)S & X otA Al 2.
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A& & AtE 0L

SAH A&

Statistics 42 LA (x) £= 01H(x, y) HIOIHE |82 CHUE S|
gt = HAtetU G

| S20 242 23510 918 Lot

1. © 9|2 ¥ 21 Statistics & 0t0|22 HEist £ @ I|E FSLILCH.
2. LIEtLE= B+ 0l A [1-Variable] (& 21 =~) & = [2-Variable](0l H )2 & &4
st WE =SLICL
e ™ SH HED|JF HEAIELICH

mﬁ

Xt

=
H
1| I
2
3
dq
SRS
O
b k
1| I
b
3
d
0l 814

3. L0 M2 Freq(£4) €S T AIELIC
« XA Bt LIRS “Freq(=2) €7 (55H 01 XI)2 & X5HAAIL.
4. GI0IE{E LI
o JtMlst LHE22 “SH HEDJ|H Clole &=atD|” (55HI0IX)E & X
SHAUAIQ.
5. GI0IEf Y20] Z2LIM @ I1=2 S=LIC
« 2249 OFaH DI OF LIEFELICH.

1-Var Results

Statistics Calc

e
£
>
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2—Var Results
Reg Results -

Statistics Calc »

0

A
tﬂ_l_

6. =&dlel= &0 et Hiw &=2 S LICH
* [1-Var Results], [2-Var Results], &£ = [Reg Results]E «1E4GH0] & = &t
QIOIEIE J|Bte 2 ol= HAH 20 SE2 SLICHL XMAStHE=2 “S
H H A Z 0 T AI” (58HIO|K[)E & ETHAAIL.
« U HIOIHE JIBt2 2 HAtS =SHotD| |18 SH H A stHE HA
ot ™ [Statistics Calc]E S EHELICH AHMISHLIES “SH 31IM 3™
AME” (61H Ol X)E & IO AIL.

x9l

C S A SHBIN SH BEIIZ S0 @ IE 2 0E O I

£ F=8LICL

| S =&5100 CloIE =50

E31| HEII= 1M, 200, E= 342 22 EAIEL

2=(x, Freq), Ol 2=(x, y), Ol = & E(x, y
E‘l O] = HO| 40 et CHELICH & ol
Ml €0l = 538,

8= HY "Freq'cte € SH HE [0
b

ESHE = 2t H= g2 (U0l S0 sLst
H=20| LHEHJE i‘—’#)% XI dg = AS LI

=
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P 0 R —

o
£
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® L Freaq

L) by —

Ol ==

Freq € X AlGHD|

1. SH HEIDF ZAE AEINAM ¢ 912 =2 LIS [Frequency] > [On]2
S EREHLICF.

2. @ J|E FE2H SH HEI|Z S0r2LIC.

Freq € =7|J|

1. SH HEDDF ZAIE MBI A ¢ 912 =2 TS [Frequency] > [Off|S
S ESrLIC.

: JIE +2H SH HEDJIZ =02 LICH

N

SH BEIINA £ HIOIEH &5 73

Q125 HIOIEIS HMIE SIXISH &0l AU LICHL HAM IIE ALBSHO & A
Ol HAS OISBLICH

D]
= kS
1
2
3
a
|
HAM
g2 st & @ IS SELICH O ol S=& 10 4ol =0 6Xtel
= A HAIELICH

0l 1: Ol1 2 SEdGHA CHS BIOIEE 2 251D1: (170, 66), (179, 75), (173,
68)

1. © 312 S=2 1) Statistics ¥ 0t0|2S
2. [2-Variable]2 &HEiSH = @ I E *

SLICH.

3. Ct

010

L% = Soll UIoIEE YEELICH

1709179@ 1730V | !
666D 75@D686D | :
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x9l

CEH BEADNAM Ao 2 B0 MEE 2= USLICHL 0IE S0 3EH 2| 3+210] <0
TAIE MEHOIAM CHS ZRS 2315t B2 Al 6801 HEELICH M) €D - [A=] >
[Store]. B1201 CHEH Xt MIEt LIRS “B14(A, B, C, D, E, F, x, y,2)” (33HI0I X)2 & X
SHAIAI 2.

= CIOIe E& o)l

49| U0l E wHaH|
SH BEII0A E& ot A 6t
SAAHAM MEZ2 OIOIHE

GIOIE S Z&6tn s 82 HAE O

e AHRIGHD]

SH HEIIHAM &M & HME Ol=sst & @ JI1E S=ELIT
s &HRIBtD|

1.8H HEIINAM &L ol Otefit 2 H2Z HAE Ol s&HLILH
2.0t 22 &2 3ot Al 2: ¢ — [Edit] > [Insert Row].

4| |
A2 S SHLICH: ¢ — [Edit] > [Delete All].

tlole E&atD|

=)

[H>

SH HEYII UIOIEHE x,y, £= Freq & 20N 2LEXE L= LHE X

z g8 = UAsLIth

+OIOIe 828 =NE B3

|'0||
0

Ol el =N2 ESE == ASLICH

Ol 2: O 1 (5601 XI)2 GIOIE BHS xE0A LEXN=2Z HE8 US
yEUN Ueat=2= ot
1. 012 XS AMSol¢ UI0IEE EEELICH

Z0M OOIEHE LEXNE=2E HEELILH

|11}
173
179

EE
E2
73

— [Sort] > [x Ascending]

£ =

170
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1L

3.yZ2UAM UOIHE eXt=2= EgLILL

1
—[Sort] > [y Descending] | 2
|

73

s B0l YA HOIEE IO 2 HANE CH2st SH 2t
(O]: B2 L REZ B 2=20| EAIZLICH 0 0lAlS 1-Var Results
=0z RO CHH & e LICH

[}
=0
o
A

Olch GIOIEI E 4ot 8 SH At ZUE HAIGH

X 1

9 | 10

3 4 5
1 2 2

N | O
\l

w
A | 00
N
N

Freq 1

—

. @ J1E 21 Statistics ¢ 0t0|22 HEist & @ I|E FELIC.
. [1-Variable]2 A&t £ @ I E SELILCL

« 4D EH BEI|JF EAIELIC
. I|E S+ & F [Frequency] > [On]2 & E{EHLICH.

- @3S =28 SH BHYII2 SOrZLICH

N

w

4. QIOIEHE xZ0ll = LI
D]
A * s Fr’En:l1
1692093604 E@D5E@6 6976 8ED9EH 10€ @ i
5. OIOIEI E Freq €0l YA LICEH
O]
® Frea

VOV2ED26262@3@1626 | 3

»

.00 J|E =SLICL

1-Var Results
Statistics Calc

7. [1-Var Results]E & &ist = @ I|E S+ELICH
e 724 ™ 1-Var Results 3tH S EAIELICE

= 4475
T =2.539192785
Hhed
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o 2,605155623
©(£= V) @Mx)ﬂ
Wed  =£.5
] =8
=
naxis) =10
O (£= V)
|
e 1-Var Results 3tH | Z A= HE2 2l0|l= “SH gt Ha & SH A
A DS =57 (64HI01X)S & XRoHA Al 2.
8.0 ke JIE 2H SH HEJ|IZ =0t LICH.
OlH= SH HaH Z EAIGH]
2-Var Results 3tAH0= O|¥ 2= HIOIEHE J|IBtS 2 HAtE CHSH EAH &t
Ol: 22 & 2HZF= HIXH)C 5=0| ZEAIELICE 0 Z 0l A= 2-Var Results
stHi=2 ZAlote O 22sh &0 CHoll & " & LICF.
0l 4: OtcH GIOIHE ot OlH S H H A Z21HE HEAIGH]
1.0 (12 |15 |16 | 19 | 2.1 24 | 25 | 27 | 3.0
y 1.0 | 11 1.2 |13 |14 | 15 |16 | 1.7 | 1.8 | 2.0
1. ® 712 +2 1 Statistics ¢ 0l0|2S eIt = @) I|E SESLICH

2. [2-Variable]2 S Eist & @ I|E SELILL
e 12 SH BEI|IIDF EAIELICH

3. HIOIE{Z xZ 0l Y2A8HLICE
181028 105@106@109@ | 5§ 23| o
2018204205020 73 | | wmm "

4. CIOIE{S yD0ll 228t L.

O©O1@1O1@1028103@1(04@ | § 23| 1.1
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5.00 2|12 SELICt

6. [2-Var Results]
« 712{™ 2-Var Results 2tH S H AL

= AEHS}

=2 L T

= ®
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z =1.93

i =19.9
Zx2 =43.57
T2y =[1..3969
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2y =0, 441
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ey g % |
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T2y =0.0924
o]
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